凝心聚力, 同心同行

——聚光科技子公司三峡环保开展华蓥山趣味团建活动

为加强团队协作能力,打造团队精神,齐心协力,配合持续完成公司下半年的工作目标和任务,助推公司在生态环境领域再创佳绩。9月15日-17日,三峡环保党支部、工会联合开展以"加强团队协作,打造团队精神"为主题的趣味团建活动,来自公司本部和各地项目部的员工们,齐聚四川广安华蓥山,在苍翠茂林和喀斯特石林丛中体验了团队合作与自我挑战的魅力。



活动第一天的运动会,分设"拔河、一鼓作气、两人三足"三个项目,兼顾了竞技性、协作性与趣味性。活动现场的全体员工被随机分成了4支参赛队伍。参赛队伍之间既是同场竞技的对手,也是为对方摇旗呐喊的啦啦队。活动现场充盈着激情和欢乐,大家一起比拼、一起交流,既锻炼了身体,又增强了凝聚力,还收获了满满的成就感和幸福感。









接下来的两天,在董事长唐世田的带领下,员工们参观了华蓥山游击队纪念馆,游览了华蓥山的秀美石林,攀登了天意谷的陡峭山峰。一路上,大家互相鼓

励、互相帮助,完成了历练,也收获了友谊。





"通过这次趣味活动的成功举行,说明我们'三峡人'是好样的,同事之间 是团结的,是能够吃苦的,是有战斗力的。我们收获了友谊、收获了健康、收获 了成绩。希望所有同事在今后的工作中,心往一处想、劲往一处使,努力工作为 公司的发展添砖加瓦。"在活动结束之际,工会主席唐鹏勉励大家说道。